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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO VICENTE DO 

SERIDÓ, ESTADO DA PARAÍBA, DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, SEGUNDO 

PERÍODO ORDINÁRIO. Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

vinte e cinco, às 19 horas, sob a presidência da vereadora Claudinha de Hércules, 

secretariada pelo vereador Rodrigo de Nevinha reuniram-se os vereadores: Santiago 

Augusto, Simone Medeiros, Adeilton Pereira (Adé), Edinaldo Noberto (Gú), 

Leonardo Vieira, Hugo Leonardo Alves, Juscileira Monteiro, na sede da Câmara 

Municipal de São Vicente do Seridó, Estado da Paraíba, no Plenário João Meira de 

Vasconcelos. A presidente, vereadora Claudinha de Hércules, constatando a presença de 

todos os vereadores, declarou aberta a sessão. O secretário da Mesa, vereador Rodrigo 

de Nevinha, procedeu à leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, passou-

se à apresentação da pauta do dia. Foi apresentado o Requerimento 066/2025 de autoria 

do Vereador Edinaldo Noberto (Gú), que solicita à CAGEPA a realização de vistoria 

técnica nas partes altas da cidade, com o objetivo de corrigir a recorrente falta de água 

nesses setores. O autor da matéria utilizou a tribuna para defesa de sua propositura, 

sendo aparteado pelos vereadores Santiago Augusto, Simone Medeiros, Rodrigo de 

Nevinha, Adeilton Oliveira, Juscileira Monteiro e Leonardo Vieira. Encerrada a fase de 

discussão, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais matérias para apresentação e deliberação, passou-se ao Tema Livre. 

Fizeram uso da palavra os vereadores Santiago Augusto, Adeilton Pereira (Adé), 

Leonardo Vieira, Simone Medeiros, Hugo Leonardo Alves e Rodrigo de Nevinha, que 

trataram de assuntos de interesse da comunidade. Nada mais havendo a tratar, a 

presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos. Para 

constar, foi lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada conforme o 

regimento. 
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_____________________________________ 

Rodrigo Carlos Cordeiro 
(Rodrigo de Nevinha) 
Secretário 
 
 
 
 
 
 
 
______________________________________ 
Ana Claudia da Silva Cordeiro 
(Claudinha de Hércules) 
Presidente  

 


